LJETOPIS 2010. / 2011.

Školska godina 2010. / 2011. počela je 6. rujna 2010. godine. Upisano je 192 učenika, od toga 22 učenika u Područnu školu Saborsko. Svi su učenici uspješno završili školsku godinu: 68 odličnih, 70 vrlodobrih, 31 dobar, 2 dovoljna. Na popravni ispit upućen je 21 učenik i to 12 učenika iz jednog predmeta te 9 učenika iz dva predmeta. Svi su učenici uspješno položili popravni ispit.  Prvoga školskog dana, nakon kraćeg druženja sa razrednicima koji su ih obavijestili o tekućim informacijama, učenici i učitelji zaputili su se u župnu crkvu sv. Ane, gdje je  župnik fra Slavko Antunović održao misno slavlje povodom početka nove školske godine.

Početak i ove školske godine obilježile su promjene u nastavničkom kadru. Umjesto Sanje Hrvoj Musulin, koja je prešla u OŠ Josipdol zadržavši ovdje samo nastavu u jednom 6. razredu, prirodu i biologiju preuzela je učiteljica Ivana Kirasić Munjas iz Ogulina. Učiteljica engleskog jezika Tea Tomljenović iz Ogulina otišla je na porodiljni dopust pa je engleski jezik u razrednoj nastavi preuzela Jasmina Sertić. Umjesto Saše Umičevića izborni predmet pravoslavna vjeronauka preuzela je vjeroučiteljica Tamara Slavnić. Tijekom prvog obrazovnog razdoblja prof. povijesti Sandra Jerković otišla je na bolovanje, a umjesto nje došla je Marina Gnjatović.

Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje te Dan otvorenih vrata ove su godine obilježeni isti dan, 29. listopada 2010. godine ( petak ). Učenici su sudjelovali na brojnim radionicama koje su za njih organizirali učitelji: Fantazija okusa – lambada i rum kuglice ( Jasmina Dokmanović, Jasmina Sertić, Ivana Kirasić Munjas ), Torta – kraljica među kolačima ( Nikolina Ožanić ), Jesenski memory i Kišni oblak ( Maja Knežević Djak, Ivana Zorić, Dragica Tolušić ), Kolači ( biskvit – jaffa ), nepečeni kolač – bajadera ( Mirjana Turkalj ), Voćna rapsodija - voćne salate ( Slavica Modrušan ), Parti u šumi  ( Mirjana Vukelić ), Slatki jesenski vjetar ( Sanja Draginić ), Od žita do kruha (Jurica Jotić i Barbara Srdarev ), Aranžerska radionica ( Edna Kirasić ), Šivanje pregača ( Snježana Brozinić ), Pečenje jesenskih plodova (Željko Grdešić, Branko Adžibaba, Limonka Slišković ). U 12 sati, nakon održanih radionica  i izloženih proizvoda,  župnik Slavko Antunović blagoslovio je kruh i krušne proizvode, nakon čega je uslijedio kratki prigodni program.

U listopadu je počela sa radom Keramičarska radionica. Svakog četvrtka u učionici 5. razreda, tijekom 6. i  7. školskog sata, gospodin Branko Šupica održavao je Radionice keramike i gline. Kreativna radionica u svom programu ima: osnove rada s glinom, napredne tehnike, tehnike dekoracije i paljenja, prapovijesna i povijesna keramika naših krajeva. Radionice su podijeljene po temama i sezonama: radionice po godišnjim dobima, radionice za dane kruha, božićne radionice, uskršnje radionice, radionice vezane za Dan škole, završna izložba. Cilj radionica je poduprijeti razvoj kreativnog razmišljanja i djelovanja u djece osnovnoškolskog uzrasta te obogatiti i proširiti ponudu izvanškolskih aktivnosti. Iste radionice održavane su i u PŠ Saborsko, a interes i odaziv učenika za ovu izvannastavnu aktivnost bio je velik.

U studenom je ponovno počela sa radom i udruga OŠ Plaški, koja je tijekom godine okupljala učenike željne kreativnog stvaralaštva. Inteliber – najveći sajam knjiga u Hrvatskoj svoja je vrata otvorio početkom studenog. Knjižničarka Maja Knežević Djak u pratnji nekoliko učitelja te načelnika Ivana Šege posjetila je velesajam te obnovila knjižni fond naše knjižnice. Dana 18. studenog u školi je obilježen Dan sjećanja na Vukovar. Nakon prigodnog programa, kojem su bili nazočni i predstavnici Općine Plaški na čelu sa načelnikom gospodinom Ivanom Šegom, učenici su se uputili do spomenika dr. Franje Tuđmana. Tamo su položili svijeće i pomolili se za sve one koji su dali život za domovinu.

Dana 6. prosinca 2010. ( ponedjeljak ) školu je posjetio sveti Nikola, koji je u Domu kulture Plaški podijelio poklone najmlađim stanovnicima našeg mjesta kao i svim učenicima naše škole. Dana 14. prosinca učenici nižih razreda posjetili su Gradsko kazalište Zorin dom u  Karlovcu gdje su gledali dramsku izvedbu poznate Andersenove bajke Snježna kraljica.

Tradicionalna božićna priredba održana je u Domu kulture, 23. prosinca 2011. godine s početkom u 12 sati. Brojni roditelji, bake i djedovi došli su svjedočiti čudu Božića, koje su na pozornici za njih uprizorili učenici naše škole. Kraj priredbe ujedno je označio i početak dugo očekivanih zimskih praznika.

Ove školske godine domaćin Područnog susreta Lidrano 2011. bila je naša škola. Područni susret Lidrano 2011. održan je u petak, 21. siječnja 2011. godine Na njemu su sudjelovale: OŠ Ivane Brlić Mažuranić, Prva osnovna škola Ogulin, OŠ Josipdol i OŠ Plaški. U Domu kulture u Plaškom nastupilo je stotinu učenika uz 33 mentora pokazavši svoje umijeće u kategoriji dramskog stvaralaštva, literarnih i novinarskih radova, školskih listova, radijskih i televizijskih emisija. Područno povjerenstvo činili su ravnatelj Vlatko Kulić, ravnateljica OŠ Josipdol Zorica Jurašić, OŠ I.B. Mažuranić Marija Lovrić, Prve osnovne škole Ogulin Zvonko Ranogajec i načelnik općine Plaški Ivan Šego. Najvažniji posao imalo je povjerenstvo za Dramsko-scensko stvaralaštvo na čelu s predsjednicom Đurđom Špehar koje je odgledalo 23 nastupa, nakon čega je održano proglašenje najuspješnijih.U kategoriji Literarnog stvaralaštva za Županijski Lidrano izabrani su Sanja Brletić iz 8.c Prve osnovne škole Ogulin mentorice Dejane Ogrizović s radom "U životu nema pravila", Sara Topčić iz 6.b Prve osnovne škole Ogulin mentorice Milke Tatalović s pjesmom "Proljeće" te Matea Magdić iz 7.a OŠ I.B. Mažuranić mentorice Anite Brozović Šolaić "Djevojka odjevena u bijelu halju sna". U kategoriji Novinarskog stvaralaštva za Županijski Lidrano izabrani su Silvija Gašparović iz 7.a razreda Prve osnovne škole mentorice Đurđe Špehar s intervjuom "I slijepe osobe mogu biti uspješne u sportu" i reportaža Luke Turkovića iz 6.a OŠ I.B. Mažuranić mentorice Anite Brozović Šolaić "Moje krstarenje".Predloženi su i školski listovi "Klek" Prve osnovne škole voditeljice Đurđe Špehar i predstavnice redakcije Ive Grgurić te Regoč OŠ I.B. Mažuranić voditeljice Anite Brozović Šolaić i predstavnice redakcije Matee Magdić. Predložene su i radijske emisije Prve osnovne škole "SMS pričica" Lane Bitenc, novinara Domagoja Vukovića iz 6.a, snimatelja Theodore Tihe Loos iz 6.a i voditeljice Đurđe Špehar te OŠ I.B. Mažuranić "Dječja igra" novinarke Sare Salopek iz 4.a, snimatelja Lucije Luketić iz 6.c i voditeljice Anđelke Salopek. U kategoriji videofilmskog stvaralaštva preložen je uradak OŠ I.B. Mažuranić "Đulin ponor" Leonarde Jelić, Borne Prebežića i Lucije Puškarić svi iz 8.a.
Konačno u kategoriji Dramskog stvaralaštva u pojedinačnoj izvedbi na Županijski Lidrano plasirali su se David Gračanin iz 8.c Prve osnovne škole i mentorice Dejane Ogrizović s pjesmom Gustava Krkleca "Bezimenoj" te Tomislav Cindrić iz 8.b razreda OŠ I.B. Mažuranić voditelja Ratka Ivčevića s tekstom Miroslava Krleže "Ni med cvetjem ni pravice". U skupnim izvedbama predložene su Jona Jerbić i Eva Novela Vukelić iz OŠ Plaški i voditeljice Marine Gračanin s dramskim tekstom "Sve za sestru" Jadranke Oštarčević te "Rugalica" Nele Vrkljan voditeljice Vesne Kurelac i 10 učenika 3.a razreda OŠ I.B. Mažuranić Ovom glavnom natjecanju ogulinskih škola, prethodila su tjedan dana ranije održana natjecanja u ovim istim osnovnim školama koje su nastupile u Plaškom. 

Dan zaljubljenih obilježen je i u našoj školi kratkim karaoke programom. Učenici su pokazali svoje pjevačke sposobnosti te su plesom i pjesmom obilježili Dan svetog Valentina. Podsjetili smo se kako je lijepo biti zaljubljen i koliko je potrebno iz dana u dan njegovati i obnavljati ljubav.

Na maštovit i veseo način učenici naše škole i ove godine  obilježili su najzabavniji dan u školskoj godini – Maškare. Kao i svake godine, i ove smo se maskirani prošetali mjestom te se na povratku zasladili bombonima kojima nas je počastio naš velikodušni načelnik Ivan Šego. Potom smo se okupili ispred škole ne bi li čuli optužnicu za Imbru, koju je napisao učenik 8. b razreda Slaven Crepulja.
U travnju i svibnju učenici Osnovne škole Plaški, u pratnji svojih razrednika, posjetili su zubarsku ordinaciju stomatologa Sanje Salopek radi preventivnog pregleda te njege i zaštite zuba. Učenici 4. razred u svibnju su boravili u Školi u prirodi  u  Selcu.

Dan škole ove smo godine proslavili u sportskom duhu. Sportske igre učenika i učitelja bile su i zabavne i  natjecateljske pa su učenici uživali u njima. Zabavljali  smo se igrajući društvene igre, graničara, nogomet i odbojku, a na kraju dana najboljima su uručene pohvalnice. Iako umorni od truda, taj smo dan bili jako ponosni na svoje sposobnosti i rezultate.   

Nakon puno rada i truda tijekom školske godine, u lipnju smo odlučili organizirati terensku nastavu i posjetiti našu ljepoticu Istru, županiju prepunu sadržaja vezanog za školsko gradivo. Obilazeći sve tamošnje znamenitosti, obogatili smo svoje znanje iz svih predmeta. Prva postaja bila nam je Pula, točnije pulska Arena. Saznali smo dosta toga iz područja povijesti i prošetali gradom. Nakon kratkog odmora uputili smo se prema Fažani gdje smo se malo ohladili kupanjem u našem divnom Jadranu. Svoju "turneju" nastavili smo ukrcavši se na trajekt i krenuvši prema Brijunima. Oni su nas osvojili prekrasnom, nedirnutom prirodom i životinjama koje otočju daju poseban čar. Puni dojmova ukrcali smo se na trajekt i uputili prema autobusima koji su nas pomalo tužnog srca vratili natrag u stvarnost.

Nastavna godina završila je 15. lipnja 2011. godine ( srijeda ). Taj su dan učenici proveli u druženju sa svojim učiteljima i razrednicima te opraštanju od razrednih kolega.
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