LJETOPIS 2014. / 2015.
Osnovna škola Plaški u školskoj godini 2014./2015. otvorila je učenicima svoja vrata 8. rujna 2014. godine. Prvi nastavni dan učenici su proveli sa učiteljima i razrednicima koji su ih upoznali s Kućnim redom škole i Pravilnikom o ocjenjivanju. Uspjeh u novoj školskoj godini prvi nastavni dan učenicima su poželjeli i ravnatelj Vlatko Kulić te načelnik Pero Damjanović, koji je ispred Općine Plaški svim učenicima uručio besplatne bilježnice.
Koncem rujna naši su učenici obilježili Dan sadnje stabla ili ENO Tree Planting Day, jedna od najpoznatijih aktivnosti globalnog ENO (Enviroment Online) programa. Uz tisuće škola iz 150 zemalja ove se godine u tu globalnu akciju uključila i naša škola. Zahvaljujući Hrvatskim šumama, odnosno podružnici Ogulin koja je donirala sadnice, u školski je okoliš posađeno nekoliko autohtonih sadnica drvenastih biljaka.
U rujnu su školu posjetili predstavnici MUP RH PU Karlovačke i Gradskog društva Crveni križ Ogulin koji su u školskoj knjižnici učenicima 1. razreda održali edukativno predavanje o sigurnosti u prometu.
U listopadu su učenici osmih razreda s učiteljicom hrvatskog jezika Sanjom Beraković na satu hrvatskog jezika ugostili Jadranka Hodaka, poznatijeg kao Bloger Krule. Nekoć davno i sam učenik naše škole, Bloger Krule u razgovoru s učenicima prisjetio se svojih školskih dana i života u Plaškom, objasnio učenicima što je blog te otkrio otkud crpi svoju inspiraciju za pisanje, ali i dao nekoliko korisnih savjeta za budućnost. Koncem listopada u školi su obilježeni Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje. Radionice su ove školske godine organizirane samo za učenike razredne nastave, no blagoslovu kruha i plodova zemlje, koji je tadicionalno održan u školskom holu ipak su sudjelovali svi učenici škole. U listopadu je obilježen i Mjesec hrvatske knjige. U školskoj knjižnici održane su projekcije lektirnih djela, a knjižničarka Maja Knežević Djak i voditeljica Unikatne radionice Jasmina Sertić organizirali su radionicu izrade straničnika te recikliranja starih novina i knjiga.
Prosinac, mjesec ljubavi i darivanja, započeo je dolaskom gostiju iz Zagreba, točnije članovima pjevačkog zbora Bašćina. Uz prigodne darove koje je im  podijelio Sveti Nikola, naši dragi gosti poklonili su učenicima i projekciju filma ''Ljubav ili smrt''. Zahvaljujući našim donatorima u najnovijim dogodovštinama junaka Koka Milića taj su dan u Domu kulture uživali svi učenici i učitelji škole. Prosinac je obilježen i humanitarnom akcijom za učenika 8.a razreda naše škole Ivice Pintara. Zahvaljujući angažmanu razrednice 8.a razreda Sanji Draginić, humanitarna akcija organizirana je u suradnji s djelatnicima i učenicima OŠ Josipdol te njihovih područnih škola Tounj i Oštarije. Vatrogasni dom u Oštarijama na humanitarnom koncertu koji je održan 12. prosinca 2014. godine okupio je brojne izvođače i goste, a prikupljeno je preko 5 000 kn. Prikupljena novčana sredstva uručena su Ivicinim roditeljima kako bi im se bar donekle pomoglo oko bolničkih troškova nastalih usljed pogoršanja Ivicinog zdravstvenog stanja. U organizaciji knjižničarke Maje Knežević Djak i voditelja šahovske sekcije Marjana Djaka dana 19. prosinca 2014. godine u školskoj knjižnici održan je tradicionalni božićni turnir u šahu. Na turniru je sudjelovalo deset učenika, a nakon odigranih 9 kola prvo mjesto osvojio je učenik 8. b razreda Ivo Juko. Isti je dan pred punom dvoranom  Doma kulture održana tradicionlana božićna priredba.
Ove školske godine domaćin područnog susreta Lidrano 2015. bila je naša škola. Susret je održan 22. siječnja 2015. godine a uz predstavnike naše škole na susretu su sudjelovali i učenici Prve osnovne škole Ogulin, OŠ Ivane Brlić-Mažuranić te OŠ Josipdol. U Domu kulture u Plaškom učenici su pokazali svoje umijeće u kategoriji dramskog stvaralaštva, literarnih i novinarskih radova, radijskih i televizijskih emisija. U kategoriji literarnog stvaralaštva za Županijski Lidrano izabrani je rad ____ 7.r. iz OŠ Josipdol mentorice Marine Gračanin s radom ''Priča ulične svjetiljke'' te rad učenice 8.r. ____ iz Prve osnovne škole Ogulin, mentorice Milke Tatalović. U kategoriji Novinarskog stvaralaštva za Županijski Lidrano izabrani je rad ''Mladi ljudi moraju iskoristiti sve mogućnosti'' iz Prve osnovne škole Ogulin, mentorice Đurđe Špehar.  Konačno u kategoriji Dramskog stvaralaštva u pojedinačnoj izvedbi na Županijski Lidrano plasirali su se Doroteja Magdić, 4.r. iz OŠ Ivane Brlić-Mažuranić (mentorica Milic Sušanj) i Antonela Gubo, 8.a iz OŠ Plaški (mentorica Nikolina Ožanić). U skupnim izvedbama predložen je ''Romeo i Julija'' u izvedbi učenika 2.r. OŠ Ivane Brlić-Mažuranić (mentorica Ivana Stipetić) te ''Doroti susreće lava'' u izvedbi učenika Prve osnovne škole Ogulin (mentorica Ogrizović).
U veljači su u školskom holu održane tradicionalne Zaljubljene maškare, priredba kojom su učenici obilježili dva velika događaja mjeseca veljače: Maškare i Valentinovo. Upriličena je plesna maskerada na kojoj su učenici pokazali svoju maštovitost, kreativnost i originalnost. Najbolje maske na kraju su nagrađene prigodnim darovima pa su tako nagradae za najbolju grupnu masku pripale učenicima 8.a razreda koji su izveli predstavu deložacije stranke Ivana Sinčića – Živi zid te učenicima 6.r. koji su izveli igorkaz iz serije ''Kud puklo da puklo''. Među grupnim maskama istaknuli su se i učenici posebnih razrednih odjela koji su se maskirali u pingvine te učenici 5.r. koji su glumili riječke morčiće. Pojedinačno su nagrade dobili: Korina Kovač (1.r.), Mihael Vidović (2.r.), Taylor Bukva (3.r.), Petar Grahovac ( 8.b) i Marko Bićanić (7.r.). Taj dan učenici su imali prilike pokazati i svoje pjevačko umijeće, a pobjednica karaoka bila je učenica 2.r. Matea Vranić Ramljak koja je nastupila s pjesmom ''Raspašoj''.
Dana 20.ožujka 2015. učenici OŠ Plaški  pridružili su se stotinama škola iz cijeloga svijeta u provođenju Eratostenovog ekperimenta i promatranju pomčine Sunca. Uz pomoć sjene štapa s učiteljicom Anitom Belančić računali su opseg Zemlje po meridijanu baš onako kako je to učinio grčki matematičar i geograf Eratosten čak 3.st.pr.Kr. Također su imali sreću da uz pomoć maske za varenje promatraju i djelomičnu pomrčinu sunca  koja se dogodila baš taj dan.

Koncem svibnja proslavljen je Dan škole, koji je obilježen 29.svibnja 2015. Godine. Budući da je ovogodišnji Dan škole zamišljen prvenstveno kao sportski dan, nakon kratkog svečanog programa učenici su se nadmetali u sportskim aktivnostima koje su svoj vrhunac dostigle u završnoj odbojkaškoj utakmici između učenika i učitelja. Tijekom svečanog dijela programa ravnatelj Vlatko Kulić uručio je pohvale i prigodne nagrade učenicima koji su tijekom školske godine sudjelovali na županijskom, odnosno državnom natjecanju:

· Antonela Gubo, 8.a. – županijska razina Lidrano i vjeronauk

· Lorna Drašković, 6.r. – sudjelovanje na Novigradskom proljeću, smotri državne razine

· Ivana Jelić, 8.b – županijsko natjecanje iz likovne kulture, gimnastike, Duga Resa festival

· Milan Sertić, 8.b - županijsko natjecanje iz likovne kulture
· Natali Ereiz, 5.r. - županijsko natjecanje iz likovne kulture
· Gabrijel Mijatović, 6.r. - županijsko natjecanje iz likovne kulture, Sigurno u prometu
· Lana Knežević, 7.r. – državno natjecanje iz likovne kulture

· Tea Parić, 8.a - županijsko natjecanje iz gimnastike, vjeronauka i Duga Resa festival

· Dijana Grković, 5.r. – županijsko natjecanje iz gimnastike

· Taylor Bukva, 3.r. - županijsko natjecanje iz gimnastike
· Ivona Aščić, 4.r. - županijsko natjecanje iz gimnastike
· Jelena Aščić, 4.r. - županijsko natjecanje iz gimnastike
· Lea Šabanagić, 7.r. – Duga Resa festival

· Lea Petrović, 8.a - županijsko natjecanje iz vjeronauka i Duga Resa festival 

· Anamarija Hodak, 6.r. - županijsko natjecanje iz vjeronauka
· Ankica Petrušinski, 8.a – Duga Resa festival
· Dean Marošević, 5.r. – Sigurno u prometu

· Josip Josipović, 5.r. – Sigurno u prometu
· Antonija Marić, 5.r. - Sigurno u prometu

Dana 15. lipnja 2015. godine u školskoj knjižnici upriličena je svečana dodjela diploma povodom završetka Male škole. Dodjeli diploma, uz male predškolce, bili su nazočni i njihovi roditelji. Budućim prvoškolcima potvrde o završenom programu Male škole uručio je ravnatelj Vlatko Kulić, a učiteljica Milana Medaković svakom je učeniku uz diplomu uručila i slatko iznenađenje. Nakon svečanosti upriličeno je zajedničko druženje sa djecom i roditeljima.
Nastavna godina 2014. / 2015. završena je 16. lipnja 2015. godine (utorak). Taj su dan učenici proveli u druženju sa svojim učiteljima i razrednicima te opraštanju od razrednih kolega.
U školskoj godini 2014./2015. nastavu je pohađalo 177 učenika ( 102 dječaka, 75 djevojčica), od toga 9 učenika u Područnoj školi Saborsko (6  dječaka, 3 djevojčica). Ispratili smo 29 osmaša i poželjeli dobrodošlicu 17 budućim prvašića. Općiuspjeh učenika na kraju školske godine je sljedeći: odličnih 51, vrlodobrih 60 , dobrih 55, dovoljnih 6 , nedovoljnih 3. Neocijenjena su 2 učenika. Na popravni ispit u kolovozu upućeno je ukupno osam učenika: pet učenika iz jednog predmeta (matematika) te tri učenika iz dva predmeta (matematika i engleski). Učenice Anita Amić, 6.r. i Valentina Ramić, 6.r. na popravnom ispitu nisu zadovoljile te su odlukom Učiteljskog vijeće ocjenjene ocjenom nedovoljan iz oba predmeta i upućene na ponavljanje razreda. Tijekom ove školske godine održano je 12 sjednica Učiteljskog vijeća, __ sjednica Škoslkog odbora te __ sjednice Vijeća roditelja.
Tijekom srpnja i kolovoza pristupilo se unutarnjem uređenju škole. Okrečena je učionica učitelja Jurice Jotića (kat) i učiteljice Edne Kirasić (donji lijevi hodnik) te školska knjižnica, a crtežima je osvježen i ulaz u školu. 
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